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Bökkers schrijft eerbetoon aan ‘de Neuze’

HEINO/DALFSEN - Teun ‘de Neuze’ Stevens: in Salland en Twente is er bijna niemand te vinden die niet ooit eens een legendarische rit heeft meegemaakt in een van zijn taxi’s. Over zijn bijzondere leven verschijnt binnenkort een boek. De formatie Bökkers heeft bovendien een nummer over de taxichauffeur geschreven.

Met name in de jaren tachtig en negentig van de voorbije eeuw was de Neuze een opvallende verschijning in het oostelijke nachtleven. Dat kwam door zijn soms wat chaotische planning, de aard van zijn klanten (niet altijd de grootste lieverdjes), de gebrekkige staat van zijn wagenpark en (vooral) door het vaak illegale karakter van zijn werkzaamheden. Halverwege de jaren negentig kreeg hij landelijke bekendheid door zijn rol in de clip van Höllenboers ‘Het busje komt zo’. Door die clip kwam hij opnieuw in beeld bij de autoriteiten. Zo zou zijn bekendheid eraan bijdragen dat de snorder achter de tralies belandde.

Feesttentstamper

Over de Neuze kun je een boek schrijven. Dit is dan ook gebeurd! Auteurs Jos Westenenk en Wouter Groote Schaarsberg presenteren op zaterdag 3 november hun boek: ‘De Neuze en andermans zaken’ in Café de Schoenmaker in Luttenberg. Die kroeg was begin jaren tachtig Teuns bruggenhoofd in Salland.

De wilde verhalen van ritten met de Neuze lenen zich ook uitermate goed voor een liedje. Bökkers beschrijft in het nummer “De Neuze” op hilarische wijze een avondje stappen met Teunis de Neuze. Het nummer is een fijne dampende feesttentstamper geworden, wederom opgenomen in Bökkers’ eigen studio, maar ditmaal geproduceerd door topproducer Guido Aalbers (o.a. Coldplay, The Gathering, Live, Miss Montreal).

Het boek is verkrijgbaar vanaf maandag 5 november en wordt in de verschillende boekwinkels vergezeld door de single van Bökkers! Op 31 oktober presenteert Bökkers zijn nieuwe hit op RTV Oost; het nummer zal vanaf dan ook te downloaden zijn op iTunes. Daarnaast is er vanaf die datum op Youtube een clip te zien, waarin de Neuze zelf natuurlijk een grote rol vertolkt!
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